

УРАЛЬСКАЯ КОЧЕГАРКА

КИЗЕЛЬ,

12 СЕН. 33

Киселовский др. 8 р. 12 с. 33
т. е. а...

Подготовка к зимнему театральному сезону

Дирекция городского драматического театра еще летом начала готовиться к предстоящему зимнему театральному сезону в г. Кизеле. Художественный состав театра качественно улучшен. На работу в театр приглашены квалифицированные работники, среди них: главный режиссер тов. Цертелев, Василевский, Сагаров и другие.

Зимний театральный сезон предполагается открыть 5 октября пьесой „Павел Греков“, имевшей большой успех в ряде крупнейших городов Советского Союза.

Репертуар нынешнего года, как сообщает вновь назначенный директор театра тов. Нерадов, будет значительно лучше. Кизеловский зритель увидит пьесы классиков, как Островского „Бедность не порок“, Бальзак „Мачеха“, Гоголя „Ревизор“, советских драматургов: Вирта, Теонова „Волк“ и ряд других. Предполагается включить в репертуар Шекспира. Из старого репертуара будет повторено: „Таня“, „Падь Серебряная“, „Ночь в сентябре“. Пьесы будут ставить: главный режиссер Цертелев и режиссеры: Нерадов, Василевский, Краев, Сагаров, Петрухин.

Для лучшего обслуживания зрителей, а особенно с шахт, дирекция выпускает абонементы и, кроме того, предполагает организовать курсирование авто между шахтами и театрами до спектакля и после его окончания. Это раскроет огромную возможность трудящимся шахт, особенно близ лежащих, регулярно посещать спектакли.

Театру должны в организации зрителя оказать необходимую помощь руководители профсоюзных организаций на шахтах и предприятиях. Необходимо создать все условия для трудящихся, чтобы они могли регулярно посещать спектакли. С этой целью выпускаются абонементы, с этой целью организуется авто-транспорт.

Нынешний театральный сезон обещает быть лучше, чем в прошлом году. Репертуарный план далеко качественнее и по идейности выше, чем в прошлом году. Актерский состав пополнен новыми силами, за счет отъезжающих.

Пожелаем коллективу театра с успехом провести нынешний театральный сезон.

Борис.